Señora . LUZ JANET CEVALLOS TORRES Ciudad.

De mis Consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta General de Accionista de la compañía MECANICA AGRICOLA INDUSTRIAL CEVALLOS TORRES S.A. MAICETSA" en la sesión realizada el día de hoy en Guayaquil. 26 de Agosto del 2008 decidió por unanimidad designar a Usted GERENTE, de la compañía por el lapso de CINCO AÑOS, con todos los deberes y atribuciones que se señala en los estatutos de la compañía.

En el Ejercicio de su cargo usted ejercerá la Representación Legal. Judicial y extrajudicial de la compañía. De manera individual

Los Estatutos Sociales de la compañía que consta en la Escritura Publica otorgada ante el Notario Cuadragésimo del Cantón Guayaquil Sr. Ab. Godofredo V. Tandazo Falquez, el 22 de Agosto del 2006 e Inscrita en el Registrador Mercantil del Cantón según Registro Mercantil numero 17921.- el 20 de Agosto del 2008.

Muy Atentamente.

LA LUZ TORRES ARELLANO

Presidenta

Cedula de Identidad # 090302973-4

Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía AGRICOLA INDUSTRIAL CEVALLOS TORRES S.A. MAICETSA" para el cargo que he sido elegida y nombrada con fecha 28 de Agosto del 2008

LUZJANET CEVALLOS TORRES

Cedula de Identidad # 090903387-0

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha dieciocho de Septiembre del dos mil ocho queda inscrito el Nombramiento de Gerente, de la Compañía MECANICA AGRICOLA INDUSTRIAL CEVALLOS TORRES S.A. "MAICETSA", a favor de LUZ JANET CEVALLOS TORRES, a foja 114.465, Registro Mercantil número 20.201.

ORDEN: 47427

s 9,30

REVISADO POR:

REGISTRO MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL

DELEGADA